

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1591

• Marți, 12 martie 1996

4 pagini • 200 lei

TRIBUNA ELECTORALĂ

„P.A.C. este puternic prin idei și concepte“

Joi, 7 martie a.c., în Sala Albastră a Primăriei Municipiului Deva a avut loc o conferință de presă a Partidului Alianței Civice (P.A.C.), filiala județeană Hunedoara. Conferința a fost susținută de dna Elisabeta Mezo, vicepreședintă a Organizației regionale P.A.C., dl. Simion Molnar, președintele Filialei Hunedoara, dl. Virgil Boca, membru al partidului și viceprimar al Devei, alți membri ai P.A.C. Luările de cuvânt ale vorbitorilor au reafirmat, succint, poziția partidului față de principalele probleme cu care se confruntă societatea românească contemporană.

Programul politic cu care P.A.C. se prezintă în alegeri, program denumit „Viitorul începe astăzi”, stipulează punerea în drepturi a „puterii imaginativei, autorității inteligenței și curajului răspunderii”. Se consideră că România are nevoie acum, mai mult ca oricând, de o guvernare a dreptei, vădând în vedere nivelul

scăzut de eficacitate al economiei naționale. A fost dat exemplul unor țări ca Franța sau Anglia, unde guvernarea de stânga, socialista, a generat un bilanț economic net inferior guvernării partidelor de dreapta. P.A.C. con-

an, s-a reamintit faptul că P.A.C. a lansat în februarie a.c. un apel către C.D.R. în vederea unei colaborări electorale între toate partidele democratice și își manifestă o largă disponibilitate pentru tratative și înțelegeri, fără însă a accepta reînregistrarea în C.D.R. S-a mai spus că partidul nu urmărește alianțe politice pe plan național, ci doar colaborări locale cu diferite partide democratice. La întrebarea noastră referitoare la numărul de membri pe care P.A.C. îl are în județul Hunedoara, dl. Simion Molnar a precizat că partidul nu este puternic în Hunedoara printr-un număr foarte mare de membri, ci prin ideile și conceptele moderne ce stau la baza programului său politic, program menit să fie recepționat la nivelul elitelor tuturor categoriilor sociale, ca apoi, reverberându-se, să cuprindă pătură tot mai largă de electori.

ADRIAN SALĂGEAN

Conferință de presă

sideră criza energetică prin care trece România ca fiind datorată în primul rând „incompetenței și irresponsabilității guvernării Văcăroiu”, guvernare care, s-a spus, are vocație pentru minciună și practică măsuri în totală contradicție cu principiile fundamentale ale libertății în economie. În ceea ce privește alianțele politice ce vizează alegerile locale și legislative din acest

CURSUL VALUTAR

12 MARTIE

• 1 dolar SUA	— 2856 lei
• 1 marcă germană	— 1925 lei
• 100 yen japonezi	— 2698 lei
• 1 liră sterlină	— 4369 lei
• 1 franc elvețian	— 2370 lei
• 1 franc francez	— 562 lei
• 100 lire italiene	— 183 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României

In pagina a III-a

Sport

Americanii vin cam anevoios

Dacă de vreo jumătate de secol li tot așteptăm pe americani, iată că nici acum, aproape la sfârșit de mileniu, ei nu se prea grăbesc să vină. Concluzia ne-a fost prilejuită încă o dată, dacă mai era nevoie, cu ocazia recentei întâlniri organizate la Deva de către Camera de Comerț și Industrie a județului Hunedoara, la care au participat consilierul economic din Cluj-Napoca ai Ambasadei americane din București, precum și agenți economici din județul nostru interesați în stabilirea unor relații de colaborare româno-americane în domeniul economic.

În ceea ce privește oferta de 50 milioane dolari ce se derulează prin Fondul româno-american de investiții, acesta are regim de bancă, dobânda percepută fiind, în dolari, de 12 la sută la sumele de 2500—10 000 dolari acordate ca împrumut pentru întreprinderi mici și mijlocii. Apoi, alte categorii de împrumuturi sunt cele de 10 000—70 000 dolari, 70 000—250 000 dolari, 250 000—3 000 000 dolari. Formulările trebuie completate în cazul ultimei categorii de credit găsindu-se și la C.C.I. Cererile sunt supuse apoi spre aprobare la C.C.I. Cererile sunt supuse apoi spre aprobare la C.C.I. Cererile sunt supuse apoi spre aprobare la C.C.I.

NICOLAE TÎRCOB

Continuare în pag. 2-3

TRUFANDALE

În ciuda iernii aspre, în piața din Deva își fac loc pe tarabele vânzătorilor trufandalele din import. Bunătăți la care marea majoritate a cumpărătorilor se uită cu jind: cartofi noi, 2500 lei/kg, gulii, 1500 lei bucata, ardei iute verde 600 lei bucata, castraveți 7000 lei/kg. Cea mai mare căutare o are salata verde indigenă, cu 400—600 lei căpățâna. (S.C.)

UNA PE ZI

— Am fost nebun când m-am căsătorit cu tine!

— Te cred, dragul meu, dar te iubesc atât de mult încât n-am mai ținut cont de asta...

CONTABILITATEA COMPARATĂ ȘI APROFUNDATĂ

Aceasta este noua carte editată, prin grija dnei Sonia Bolca și a firmei Intelcredo din Deva, avându-l ca autor pe conf. dr. Atanasie Pop de la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. Noua carte se adresează, în egală măsură, studenților din învățământul superior economic de specialitate, contabililor autorizați și experților contabilii. (N.T.)



Asistentul veterinar TRAIAN URȘAN de la Circa veterinară. Hărău își exercită cu profesionalism meseria de peste 22 de ani. Foto: PAVEL LAZA

© GREVA LA METROU. Nemulțumiri de salarii și de condițiile de muncă, sindicalistii de la Metroul din Capitală s-au aflat de mai multe zile în grevă — mai întâi generală, apoi spontană —, aducând prejudicii serioase societății „Metrorex” și nemulțumiri miilor de bucurăsteni călători cu acest rapid și modern mijloc de transport. Guvernul nu a cedat însă presiunilor liderilor sindicali de la Metrou.

© MINISTERUL TELECOMUNICAȚIILOR ARE MINISTRU DIN HUNEDOARA. Îndelungata teavură la vârful Ministerului Telecomu-

nistrului al comunicațiilor. Noul ministru a fost uns și la Ostroceni de către președintele Ion Iliescu. © SERGIU BAHAIAN A FOST EXTRADAT. Pa-

Retrospectivă

nicațiilor s-a încheiat. Fostul director al Direcției de Telecomunicații Hunedoara — Ioan Ovidiu Muntean — a demisionat din PDSR și s-a înscris în PUNR, formațiune care l-a propulsat în fotoliul de mi-

stru al comunicațiilor. Noul ministru a fost uns și la Ostroceni de către președintele Ion Iliescu. © SERGIU BAHAIAN A FOST EXTRADAT. Pa-

și arestat în decembrie 1995, pe aeroportul din Budapesta. La sfârșitul săptămânii trecute, poliștii unghuri l-au predat Poliției Române, la Vama Borș, pe Sergiu Bahaian, care va compărea în fața justiției.

© SCUMPIRI LA CFR. Noul val de mafiorare a prețurilor anunțat de guvern a debutat săptămâna trecută cu scumpirea biletelor de călătorie pe calea ferată. Tarifele pentru trenurile de persoane au crescut cu 12 până la 48 la sută.

ABONAMENTUL LA ZIARUL „CUVÂNTUL LIBER“

Abonamentul este calea cea mai sigură și mai avantajoasă de procurare a ziarului nostru. Costul abonamentului pe luna aprilie este de 2 500 lei, plus taxele postale.

Abonamentele se pot face la oficiile postale și la factorii postali. Pentru luna aprilie puteți face abonamente în tot cursul lunii martie.

LICITAȚIE

Consiliul local al municipiului Orăștie a organizat licitație publică pentru concesionarea unor parcele în suprafață de 292,5 mp. pentru realizarea a șase garaje în str. Eroilor și nouă garaje în str. N. Titulescu.

Oferta minimă cerută de concurentă a fost de 1500 lei/mp; s-au adjudecat terenurile pentru taxe de concesionare mergând de la 1500 lei/mp/an până la 20 900 lei/mp/an. (I.C.)

ELEVII ÎN MANIFESTĂRI DIVERSE

Elevii Școlii Generale Teliucu Inferior sunt angrenați în diverse manifestări care le pun în evidență talentul și pregătirea de cultură generală. Este vorba de spectacolele organizate la sfârșit de trimestru (ultimul intitulat „Obiceiuri și datini la români”). Aceștia li se adaugă concursurile între clase gen „Cine citește, cunoaște”, sub genericul „Epopăea Marii Uniri”. Și un rezultat frumos — locul I la concursul pe teme de circulație organizat la Clubul copiilor și elevilor din Hunedoara. (M.B.)

Americani vin cam anevoios

(Urmare din pag. 1)

bare comitetului de directori care administrează fondul. Invocându-se faptul

că burocrăția excesivă, impozitul ridicat pe profit, greutățile cu obținerea de terenuri și alte cauze generează unele rețineri din partea investitorilor americani, s-a relevat în același timp că partenerii din România prezintă, totuși, interes aparte, deoarece la noi există forță de muncă bine pregătită, resurse materiale și piețe de desfacere. Nu se poate face abstracție însă de faptul că orice investitor caută să obțină și un profit din capitalul avansat.

Referindu-se la unele imperfecțiuni în colaborare, reprezentanții ai firmelor care au participat la întâlnire au adus reproșuri la condițiile impuse pentru obținerea de împrumuturi în valută, la garanțiile ce se cer, la dobânzile practicate. Totodată s-a subliniat că ar fi benefică și formarea de firme mixte româno-americane. Faptul că s-a spus că răspunsul la solicitările de colaborare pot sosi în 2-3 luni de zile sau poate în doi ani, reprezintă un semn că americanii nu se prea grăbesc să vină cu capitalul în România.

Un om caută de lucru

Di Vasile Radu din Deva, str. Mihai Eminescu nr. 32, a venit recent la redacția ziarului nostru supărat foarte tare. L-am primit cu toată amabilitatea — așa cum ne stă în obicei — și l-am rugat să se prezinte. Ne-a spus:

— Am 46 de ani, sunt un om în putere deci, sunt de meserie șofer, posed carnet de profesionist pentru categoriile B, C, și D. Până în martie 1995, am muncit la fosta B.A.D.P.S. pe o mașină. În luna respectivă am fost trimis a-

lături de alți șoferi în șomaj.

— În societatea noastră de astăzi, șomajul este un fenomen firesc.

— Am străbătut perioadele de șomaj și pe cea a alocației de sprijin. După aceea am mai lucrat pe ici pe colo — la dna Lucaciu în Piața Devei, la depozitul de medicamente. Din octombrie anul trecut, am rămas fără nici o ocupație. Am căutat de lucru de-a lungul și de-a latul Devei, dar n-am găsit. Aș accepta orice fel de muncă, chiar și muncitor necalificat.

Căci n-am din ce trăi, n-am bani nici să-mi cumpăr pâine.

I-am dat omului o adresă îndemnându-l să încerce acolo. Ne-a promis că va încerca. Din ziua aceea nu mai știm nimic despre dumnealui. În finalul acestor rânduri am vrea să facem un apel la managerii societăților comerciale cu capital de stat și la proprietarii de firme că un om — serios ni s-a părut și cu dor de muncă cinstită — caută de lucru. Dacă aveți nevoie de un asemenea om vă rugăm să sunați la nr. 212157. Vă așteptăm.

TRAIAN BONDOR

Cine și cum ocrotește sănătatea sătenilor?

— Ca primar, eu vă asigur că pe raza camunei noastre asistența medicală este bine organizată — ne spunea dl. prof. Ioan Vințan, primarul comunei Certeju de Sus.

— Argumente, dle primar.

— Avem patru medici și opt cadre sanitare medii: asistente, moașe. La dispensar se lucrează de la ora 7 la 19.

— Și totuși avem multe reclamații de la unii pensionari din Să-

— Este adevărat că din luna noiembrie nu am făcut consultații la punctul de la Săcărîmb. Nu am avut cu ce merge, drumul este...

— Ce mijloc de deplasare aveți la dispensar?

— Nici unul. Până la Săcărîmb sunt mai bine de 10 km. În iarna asta grea nici autobuzele nu au mers zilnic la Săcărîmb. N-au putut urca.

Lângă noi, în timpul documentării, a fost tot timpul dl. Nicolae Halga, viceprimarul comu-

MEDICUL DE ȚARĂ

cărîmb, cum că nu li se asigură asistența medicală la domiciliu, că nu au în sat punct de asistență medicală. Ce le răspundem?

— La Săcărîmb am avut mereu probleme cu anumiți cetățeni. O acuza pe dna dr. Carmen Vodă că nu se duce la punctul sanitar, amenajat în condiții improprietate la căminul cultural — preciza dna dr. Virginia Ilian, medic coordonator al dispensarului medical din Certeju de Sus.

— Dna doctor Carmen Vodă, de ce nu vă duceți o dată pe săptămână, conform programului, la punctul sanitar din Săcărîmb?

nei. Iată ce ne-a spus:

— Pe raza comunei Certeju de Sus, asistența medicală a sătenilor este o problemă mereu în atenție și aș zice bine rezolvată. În mod deosebit aș sublinia că se fac vizite preventive la domiciliu. Am în față o mică statistică: în lunile ianuarie și februarie din acest an au fost făcute peste 3.600 de consultații medicale. La domiciliu, la chemări, au fost mai mult de 60 de solicitări, cărora li s-a răspuns prompt. Eu apreciez, și nu greșesc, că lucrătorii dispensarului medical își fac bine datoria.

Gh. I. NEGREA

REPARAȚII

Consiliul local Toțești a manifestat interes, în condițiile unui buget modest, pentru efectuarea unor reparații la așezămintele de cultură și școli de pe raza comunei. După cum se spunea dl. Marian Mălăescu, secretarul Primăriei, în anul trecut s-au efectuat reparații la căminul cultural din Păcliaș și Boco, în valoare de 2,5 milioane de lei. Cele mai importante lucrări s-au efectuat, după cum ne spunea dânsul, la Căminul cultural din Cîrnești, în valoare de 22 milioane de lei, ceea ce reprezintă un lucru deosebit. În lucrările de reparații au fost cuprinse și două școli primare — din Cîrnești și Păcliaș. În restul școlilor nu s-au impus, deocamdată, reparații. (M.B.)

AFLĂM DE LA POLIȚIE

● În urma cercetărilor efectuate asupra infractorului Romeo Gruiu Horvath, de 25 de ani, din Sibiu, fără ocupație, s-a stabilit că acesta este autorul a 15 spargerii de locuințe, săvârșite pe raza municipiului Deva, în perioada februarie — iulie 1995. Prejudiciul este de peste 16 000 000 de lei. Bunurile sustrase constau în aparatură electronică, bijuterii din aur, lei și valută, obiecte de imbrăcăminte etc. S-a reușit recuperarea parțială a unor bunuri.

● În orașul Vulcan a fost luată măsura arestării numitului Florin Bucur, de 30 de ani, din localitate, fără ocupație, fost condamnat. Acestuia i s-a probat că este autorul spargerii comise în 17 februarie 1996 la locuința lui Claudiu Francu, din Vulcan, de unde a sustras bunuri în valoare de 367 000 de lei. Fapta figura în evidența poliției ca fiind

săvârșită de autori necunoscuți.

● În data de 5 martie 1996, în jurul orei 5, pe D.N. 66, în localitatea Bretea Streiului, Gheorghie Brașoveanu, de 22 de ani, din Tecuci, județul Galați, conducând autoturismul nr. GE 02 GEK, nu a adaptat viteza la carosabilul acoperit cu polei. Intrat în derapaj, a părăsit șoseaua, lovindu-se de un copac. A rezultat rănirea gravă a tatălui său Mitică Brașoveanu, de 54 ani, care a fost internat la Spitalul județean Deva cu diagnosticul „traumatism cranio-cerebral acut și traumatism toracic”.

● La Vulcan a fost arestat Szabo Iosif Francisc, fără ocupație, identificat ca autor al spargerii unui autoturism cu un prejudiciu de 385 000 de lei, recuperat.

Rubrică realizată cu sprijinul I.P.J. HUNEDOARA

S.C. „COMFRUCT” S.A. DEVA

Str. Depozitelor, 17

Vinde prin

LICITAȚIE

mijloace fixe printre care:

● ARO 244 D, autofurgon izoterm 7,5 to, autocamion bascul de 7,5 to și încărcător frontal (IFRON). Lista se găsește la sediul societății.

● Închiriază spații în zonele Dobra, Ilia și Deva.

● Oferă deșeuri din lemn pentru foc, saci iută și rafie.

Informații la telefon 227783. (6397730)

CONSILIUL LOCAL ILIA

Anunță CONCURS în data de 22 martie 1996, ora 10, pentru ocuparea postului de

● referent la căminul cultural Ilia.

Relații suplimentare la sediul Consiliului local Ilia, str. Libertății, nr. 56.

CONSILIUL LOCAL ILIA

Anunță în data de 22 martie 1996, ora 10,

LICITAȚIE

în vederea închirierii suprafeței de 100 mp, în vederea amplasării unui chioșc cu profil alimentar pe amplasamentul cu nr. top. 446/2.

Relații suplimentare la Consiliul local Ilia.

Imprimerie ARTA Tel/Fax 01.336.29.10
Franco-Româna GRAFICA 336.35.74
337.07.35

În cadrul dezvoltării rețelei noastre comerciale căutăm

REPREZENTANȚI ÎN TOATĂ ȚARA

AGENȚII DE CĂUTĂRI PERSONALIZATE

COLECȚIA 1997

Cerțeze:
 ● firmă (de preferat) sau persoană fizică
 ● cunoașterea pieței locale (ar fi un avantaj)
 ● seriozitate și dinamism
 Vă oferim:
 ● posibilitatea unor câștiguri importante
 ● produse de calitate, cu materiale din import
 ● asistență tehnică și comercială, suport publicitar



AVEȚI ȘANSA SĂ DEVENIȚI DISTRIBUTORUL
acestora televizoare în orașul Dvs.

"ROYAL-LOYALTY" și "BANKCOOP"
vă oferă o afacere de milioane !!

SUNAȚI ACUM LA:
Cluj-Napoca BUCUREȘTI
064-194181 sau 01-2405866

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA
CUVANTUL LIBER - DEVA

societate pe acțiuni cu capital privat
 înmatriculată la Registrul Comerțului Deva cu nr. 1/20/618/1991.
 Cont: 1072613110 B.C.R. Deva Cod. fiscal: 2116327

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

● DUMITRU GHEONEA, președinte (redactor șef)
 ● TIBERIU ISTRATE, vicepreședinte (redactor șef adj.)
 ● SABIN CERBU, MINEL BODEA, NICOLAE ȚIRCOB, membri
 Adresa redacției: 2700 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, județul Hunedoara, Telefoane: 211275; 212157; 211269; 625904 (corectura), Fax: 218061.

o întreaga răspundere pentru conținutul articolelor o poartă autorii acestora.

o Redacția nu răspunde material sau moral pentru articolele necontractate trimise ziarului din propria inițiativă a colaboratorilor.

o Manuscrisele (publicate sau nu) nu se înapoiază autorilor.

Tiparul executat la S.C. „Solidava” S.A. Deva

Mica PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

- Vând casă, Vețel, nr. 147. Informații tel. 665158. (396088)
- Vând apartament 2 camere (parter), zona pieței agroalimentare. Tel. 216048, orele 9—18. (396083)
- Vând ARO 243, motor Brașov. Inf. tel. 617845, după ora 18. (396090)
- Vând autoturism Dacia break, 0 km. Informații tel. 641918. (398660)
- Cumpăr talon cu CI Volkswagen Jetta (benzină), an fabricație 1980. Tel. 667302. (7237)

• Vând jocuri Atlantic Puscher, cu piese de 100 lei. Telefon 715326, 8—18. (6935)

• Cumpăr RABA 10 tone și Dacia Pa-puc. Tel. 715326, 8—18. (6935)

• Vând casă Bretea (Strei, jud. Hunedoara, 3 camere plus anexa plus 2000 mp, preț negociabil 15000 DM. Informații tel. 055/511490. (7740)

• Vând motor Renault 9, benzină, 1400 cmc, antenă parabolică, 628672. (7230)

• Vând cuptor de pâine electric rotativ, tel. 064/199992. (7245)

• Vând teren 554 mp ultracentral Orăștie, în spatele poștei, tel. 218251. (7243)

• Vând teren în Orăștie 0,48 ha arabil și 0,51 ha fânat, relații la tel. 058/752352, după ora 20. (8662)

• Vând foarte avanta-jos mobilă Toplița. Informații cartier Dacia, bl. 24, sc. 1, ap. 11, tel. 626617. (7738)

• Vând apartament două camere, tel. 620963, după ora 18. (8664)

• Vând apartament două camere, confort I îmbunătățit, tel. 221283. (7242)

• Cumpăr mobilă antică, obiecte antice, argintărie, plata pe loc. Tel. 617694. (7120)

• Cumpăr apartament două camere, Deva, Gojdu, etaj 1—3, tel. 217672. (7118)

• Vând parbrize și elemente de caroserie pentru auto import, tel. 065/124315. (6606)

• Vând batoză și țigla tip vechi, Brad. Solicit împrumut, tel. 651837. (6951)

• Vând casă cu spațiu comercial, atelier tâmplărie, Orăștie, str. Căstăului, 2. Tel. 642893. (3981)

• Vând garsonieră, Orăștie, Eroilor, bloc B 1, ap. 31, confort I. (3984)

• Vând garsonieră parter, strada G. Enescu, pentru spațiu comercial. Tel. 715294; 711147. (6552)

• Vând Audi 80, neînmatriculat și Dacia 1300 înmatriculată, 1983. Informații tel. 717423. (6552)

• Vând casă la Banpoc, curte mare, vie, pomi. Tel. 724880. (6554)

• Vând casă, patru camere, bucatărie, băi, două garaje. Tel. 712978. (6555)

• Vând antenă satelit, cu toate accesoriile. Preț convenabil, tel. 720177. (6556)

• Vând Volga, motor Diesel, preț negociabil. Inf. Hunedoara, str. Teilor, nr. 15, tel. 721214. (6557)

• Cumpăr calculator PC 286, 386, 486. Inf. tel. 721122. (6551)

• Vând autocamion SRD Hațeg, Riu Mare, nr. 1, tel. 770088. (97001)

• Vând casă cu curte, în Sintămăria Orlea, 25 milioane, tel. 777059. (7008)

• Vând Mercedes 280 SE, tip nou, înmatriculat, excepțional, 8500 DM. Tel. 056/143040. (7009)

• Vând casă cu grădină în Clobotiva, nr. 273, inf. nr. 254. (7010)

• Vând spațiu comercial 200 mp, vad comercial excelent în Piața mică, posibilități extindere en gros. Inf. tel. 770003, Hațeg, după ora 17. (7011)

• Vând tractor chinezesc 15 CP, Solomonescu Liviu Sînpetru, nr. 140. (7012)

INCURIERI

• Societate comercială oferă pentru închiriat camion 5 t, stare excelentă, 15 000 km la bord, caroserie închisă, preț convenabil, 600 lei/km. Tel. 213964 sau 230034, orele 9—18. (7205)

• Închiriez atelier tâmplărie, vând mobilă bucatărie. N. Bălcescu, 35, tel. 715447. (6550)

• Ofer pentru închiriat apartament 2 camere, complet dotate, tel. 611573. (7119)

• Caut pentru închiriat casă cu 2—3 camere, cu garaj și curte interioară, eventual cu un mic spațiu de depozitare. Oferte la tel. 629945 sau 056/195220. (7116)

TRAGEREA LOTO SPECIAL „6/49”
din 10. 03. 1996

45, 18, 12, 25, 9, 22.

TRAGEREA NOROC
din 10. 03. 1996

7, 6, 2, 1, 6, 1, 8.

3
T.V. DEVA

18.00 Divertisment; 19.00 Focus. Știri din actualitatea locală; 19.15 Studio deschis. Em. realizată de Alin Bena; 20.15 Film artistic: Vânătoarea; 22.00 Videoclipuri muzicale; 22.15 Film artistic: Copiii miresei.

LICITAȚII

• Banc Post SA, Filiala Brad vinde la licitație publică apartamentul nr. 7 din blocul 7, etajul 3, str. Iazului, Brad, compus din 4 camere. Prețul de pornire 25 000 000 lei. Licitația va avea loc joi, 21. 03. 1996, ora 10, Judecătoria Brad. Informații suplimentare la Banc Post Brad, tel. 651735; 651511 și la Biroul executori judecătorești, tel. 651549. (23553)

DIVERSE

• SC Angi Silvana Comprest SRL Brad, strada Horea, începe activitatea în 10. 03. 1996, adaos practicat de la zero la 200 la sută. (35520)

• SC Salvina Comex SRL Deva, anunță intenția de majorare a adaosului comercial începând cu data de 15 aprilie 1996. (7250)

• Moara Vaidei măjorează prețul la măcinș din 15 martie 1996. (7117)

• Solicit urgent împrumut 1500 DM, termen 6 săptămâni, ofer garanție notarială, dobândă, tel. 612729. (7117)

OFERTE DE SERVICII

• Firmă româno-germană importatoare de articole papetărie cu sediul în Sibiu angajează reprezentanți (agenți) comerciali în orașul Deva. Relații la tel. 069/227788. (MP)

• Servicii de contabilitate pe calculator, seriozitate și competență, program profesional „Latin Soft”, tel. 615667. (6957)

COMEMORARI

• S-a împlinit un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru tată, soț și bunice IOAN HERTA
Veșnică amintire. Familia. (7108)

• S-au scurs 15 ani de la dispariția dintre noi a celui care a fost soț, tată, socru și bunice LEONIDA NEAG

Comemorarea va avea loc în data de 17 martie 1996 la Biserica Boiu de Sus, (7231)

• Se împlinesc doi ani de la moartea scumpului nostru soț și tată GYULA GYORGY
Familia. (7739)

DECESE

• Cu adâncă durere în suflet soția Angela, fiul Călin anunță dispariția prematură din viață după o lungă și grea suferință a celui care a fost un minunat soț și tată IONEL URSA

Înmormântarea azi, 12 martie, ora 13, în Luncoiu de Jos. Nu te vom uita niciodată. (6954)

• Colectivul Sucursalei Bancorex SA Deva este alături de colegul Sorin Bureța în greua durere pricinuită de moartea tatălui său și îi transmite sincere condoleanțe. (6952)

• Colectivul de salariați ai Filialei Electrocentrale Deva este alături de domnul director adj. de reparații, ing. Tranc Ioan, la greua încercare pricinuită de decesul mamei sale și transmite întregii familii sincere condoleanțe. (6958)

• Familia Brănescu mulțumește tuturor celor care au fost alături de ea la greua pierdere a celei ce a fost IRINA BRĂNESCU
Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească. (6964)

ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

AȚI ALES? V-AȚI DECIS?

Vă așteptăm la centrul de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a titlurilor de privatizare, contra acțiunii!

Numai până în 31 martie 1996 puteți opta pentru una din societățile comerciale din țară, și de ce nu?... pentru una din cele 115 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a opta pentru unul din Fondurile proprietății private.

Depă această dată atât CNP cât și certificatele devin nule!

**VALORIFICAȚI SANSA!
PENTRU A DEVENI ACȚIONARI,
ALEGEȚI ACUM!**

S.C. APROTERRA S.A. SIMERIA (BAZA 20)

CEL MAI BUN PARTENER AL DUMNEAVOASTRĂ PENTRU ECONOMISIREA DE TIMP ȘI BANI.

Vă oferă în permanență piese de schimb auto, tractoare, mașini agricole, rulmenți, acumulatori, anvelope, utilaje agricole etc.

- Calitate garantată;
- Fiabilitate sporită;
- Prețuri avantajoase.

Livrări en gros și cu amănuntul pentru agenți economici și persoane fizice.

S.C. COMPPIL S.A. SUCURSALA HUNEDOARA — DEVA Scoate la

LICITAȚIE

pentru închirierea a două spații de depozitare în Hațeg.

LICITAȚIA va avea loc în ziua de 18 martie 1996, ora 10, la sediul sucursalei din Deva, str. Griviței, nr. 37.

Informații suplimentare la tel. 613117 și 614305. (7727)

BANKCOOP S.A. ORĂȘTIE Piața Aurel Vlaicu, nr. 2, tel. 647565.

Organizează

LICITAȚIE PUBLICĂ

pentru vânzarea unor imobile situate în:

- Orăștie — str. Crișan, nr. 62 A, str. Pricazului, bl. 52, ap. 10, str. Căstăului, nr. 2.
- Romos — nr. 241 și nr. 186.
- Spini — nr. 15.
- Geoagiu-Sat — str. Morii, nr. 9.

Licitația va avea loc în ziua de 21 martie 1996, la Judecătoria Orăștie — Biroul executorului judecătoresc.

Relații suplimentare la Bankcoop S.A. Orăștie, tel: 647565 — 647563. (222)

Din motive independente de voința proprie, conducerea

S.C. DAMAI COMEXIM S.A. SUCURSALA DEVA

Notifică majorarea, începând cu 8 aprilie 1996, a prețurilor de producție, tarifelor pentru prestări servicii și transport, prețurilor de desfacere a mărfurilor, adaosurilor comerciale (până la maximum 150 la sută) și marjei de importator (până la maximum 100 la sută). (397733)

AGENTILE DE PUBLICITATE „CUVANTUL LIBER”

Pentru a economisi timp și bani, puteți publica anunțuri de mică și mare publicitate în ziarul nostru, apelând la agențiile de publicitate din:

• DEVA — la SEDIUL REDACTIEI din str. 1 Decembrie, nr. 35 (în clădirea Tribunalului Județean): — la chioscul din CENTRUL MUNICIPIULUI. Lănoă magazinul „Comtim”; — la chioscul din CARTIERUL MICRO 15 (stația de autobuz „Orizbnt”).

• HUNEDOARA, pe bdul Dacia (tel. 716926).

• BRAD, strada Republicii (tel. 650968), la sediul S.C. „MERCUR”.

• ORĂȘTIE, la chioscul de lângă magazinul „Palia”.

• HAȚEG, pe str. Progresului, nr. 1 (în spațiul secției foto). Telefoane: 770367, 770735.

Agentiile ziarului nostru asigură, la taxe rezonabile, publicarea cu maximă promptitudine a tuturor anunțurilor de mică și mare publicitate.